
©Copyright 26/03/2015 AR-Rev00

SRA7703 - KRA7703
PORTAPACCO SPECIFICO  -  SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO

1/3
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

KTM  1190 ADVENTURE - 1190 ADVENTURE R (2013-2014) / 1050 ADVENTURE (2015)
N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1
Piastra - Plate
Platine - Platte

Parrilla - Grelha
Sp. 5mm - Alluminio GL2382 1

2 Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte - Apoio Sp. 4mm GL2383 2 (Dx;Sx)

3
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TSCEI M8x65 865TSP 2

4
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TSCEI M8x20 820TSP 2

5
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TEF M8x70 870TEF 2

6 Dado - Bolt - Ecrou
 Mutter  - Tuerca - Porca Auto Bloccante Flangiato M8 8DADIFN 2

   



©Copyright 26/03/2015 AR-Rev00

SRA7703 - KRA7703
PORTAPACCO SPECIFICO  -  SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO

2/3
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

KTM  1190 ADVENTURE - 1190 ADVENTURE R (2013-2014) / 1050 ADVENTURE (2015)

5mm

13mm 



©Copyright 26/03/2015 AR-Rev00

SRA7703 - KRA7703
PORTAPACCO SPECIFICO  -  SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO

3/3
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

KTM  1190 ADVENTURE - 1190 ADVENTURE R (2013-2014) / 1050 ADVENTURE (2015)

TOGLIERE

REMOVE

ENLEVER

ENTFERNEN

QUITAR

REMOVER

1

2

2

6

4

4

3

3

5

5


